

Бюджет 2023: безпека жителів та громад Альберти

28 лютого, 2023

Бюджет на 2023 рік спрямований на забезпечення громадської безпеки та добробуту всіх жителів Альберти. З цією метою у ньому закладено додаткове фінансування правоохоронних органів та служб реабілітації психічного здоров'я та лікування від різних видів залежності.

У 2023-24 роках на забезпечення громадської безпеки буде виділено 709 млн дол., що на 84 млн дол. більше порівняно з бюджетом минулого року. Це допоможе правоохоронним органам та муніципалітетам ефективніше боротися зі злочинністю.

"Виділення цих коштів передбачає вжиття заходів на місцях задля ефективного захисту жителів Альберти та їхніх сімей", – наголосив Майк Елліс, міністр уряду з питань громадської безпеки та надзвичайних ситуацій.

Фінансування у розмірі 94 млн дол. на 2023-24 роки включає розширення мережі організацій та служб, які надають послуги з подолання різних видів залежності, особливо в Едмонтоні та Калґарі.

Ще 12,5 млн дол. у 2023-24 роках буде спрямовано на лікування та реабілітацію від залежностей в'язнів у місцях позбавлення волі. Основною метою цього є зменшення ризику вчинення повторних правопорушень у майбутньому та забезпечення громадського правопорядку. Водночас не менш важливою залишається потреба у реабілітації психічного здоров'я та подоланні залежностей ув'язнених.

Протягом наступних трьох років 20 млн дол. буде виділено на захист та допомогу жертвам торгівлі людьми, що зможуть отримати ширший доступ до спеціалізованих послуг. Також в Альберті буде створено офіс для боротьби з торгівлею людьми (Alberta Office to Combat Trafficking in Persons).

Додаткова інформація

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

Зв'язок зі ЗМІ

Шарлотт Тейллон
charlotte.taillon@gov.ab.ca
780-932-5381
Прессекретар, Казначейська та
Фінансова Рада

"Укладаючи бюджет на 2023 рік, ми мали на меті збудувати безпечні громади. Це можливо завдяки ефективній роботі правоохоронних органів, соціальних служб та служб надзвичайних ситуацій", – підкреслив Тревіс Товс, міністр фінансів уряду Альберти.